

## 揭秘

### 牙齿冷光美白

牙齿美白是爱美人士又一关心的问题。一张完美无瑕的脸确实可以让我们变得很漂亮，可是一口黄牙却会让我们的美大打折扣。

洛阳华美医疗美容医院牙科主任李关一表示，近年来选择牙齿美白的朋友越来越多，牙齿美白的方法更是层出不穷，华美医院引进的美国牙齿冷光美白是一种前沿的高科技，也是当前最有效、最安全的牙齿美白技术之一，已经被越来越多朋友所认可，其效果深受患者的好评。

#### 美白，只需30分钟

冷光美白系统是美国最大的牙科激光制造商 Beyond 技术有限公司的最新成果，也是唯一通过美国食品药品监督管理局 (FDA) 认证的冷光美白仪。冷光美白是利用特殊的冷光作用在冷光美白剂上，达到清除牙齿色素的美白效果。它的美白效果比传统方法更快、更显著，只要30分钟就可以让你拥有美丽的牙齿，由于采用的是物理还原原理，该术在美白牙齿后不会对牙齿造成伤害，也不会伤害口腔组织。



#### 冷光之后，不仅仅是白

在冷光治疗过程中，牙齿由内而外都能得到美白，更值得一提的是，治疗所使用的美白剂会让牙齿比以前更具光泽，效果完全有别于其他产品，让美白人士重现天然皓齿。

另外，最新的特殊冷光美白科技保持了一贯的高安全性，它采用了昂贵、无害的美白剂，应用氧化还原原理进行美白，因而对于牙龈或口腔组织都非常安全，绝不会伤害到口腔组织。

#### 正确保养，美白持久

冷光美白之后的一段较短时期内，为了防止牙齿染色，不能让牙齿接触有色素的食物，无论人工色素还是天然色素，譬如常见的咖啡、汽水、可乐、蔬菜、茶叶、香烟等，可以进食牛奶、白稀饭、鸡蛋白、鱼肉等。美白后应养成每天早晚及饭后刷牙的良好习惯。依照正常程序保养，美白效果可维持两年以上。

李主任说：“有了这样的牙齿美白技术，再也不用为牙齿发黄、发黑的现象苦恼了。洁白的牙让我们的笑容更灿烂、更甜美、更自信”。

# 华美天使 蝶变华美

备受瞩目的2010首届“华美天使”选美大赛总决赛暨颁奖典礼已经于2010年7月7日在洛阳电视台演播中心落下帷幕。参加总决赛的30名佳丽在现场争奇斗艳，最终17号选手吴玉婷艳压群芳，一举夺魁，成为万人瞩目的焦点。本次大赛的承办方——洛阳华美医疗美容医院也因此成为洛阳首家成功举办如此规模赛事的专业整形医院。

其实，天生的美女并不多见，这些获奖选手虽然各有特色，但总有这样那样的缺憾。最近，华美医院正利用这些参赛获奖选手获得的美丽基金，结合获奖选手的自身条件和个人要求，对她们分别进行一对一的美学设计和打造，让她们的美不再缺憾。

#### 蝶变项目之电眼美女

选手芳芳(化名)首先将2000元美丽基金进行了规划。虽然芳芳天生丽质，但是她最明显的缺陷是单眼皮，使眼睛看起来不够生动，而且还显小。她一心想要变成一位电眼美女。华美眼部整形专家精心设计，选择为她实施了三点定位韩式微创双眼皮+开眼角手术。由于这种术式出血少、恢复快，而且还自然逼真，没有传统重睑手术出血多、恢复慢、手术痕迹明显等弊端，具有非常明显的优点。而且开眼角手术也使得芳芳的眼睛比以前



洛阳华美医疗美容医院协办 美丽热线:63266111

前看起来更大、更迷人，我们相信几天后一双迷人的电眼一定会让芳芳自豪无比。

#### 蝶变项目之齿如扇贝

选手薇薇(化名)早就计划好要给自己的牙齿来次彻底的改变。由于牙列不齐，她经常不敢大笑，同事们经常笑她是天使的面孔、魔鬼的牙齿，为此她时常苦恼不已。这次获得2000元美丽基金的她选择了口腔美容。总决赛结束的第二天，她就赶到华美医院口腔美容中心，在华美口腔中心主任李关一为她进行

全面的口腔检查和治疗后，薇薇选择了当前最为流行的隐形牙齿正畸术，不仅将交错的牙齿进行重新排列，同时运用冷光美白技术对全口牙齿进行了彻底的美白处理。

#### 蝶变项目之妙“鼻”生花

选手君君(化名)的鼻子虽然娇小可爱，但是由于鼻梁较低使得面部五官缺乏立体感，俗话说，“面部一枝花，全靠鼻当家”，君君的鼻子无疑是最需要进行改变的部位。华美整形外科的专家结合君君的情况为她设计了

华美特色的“达拉斯”综合鼻部整形手术。与传统的隆鼻手术不同，“达拉斯”鼻部整形强调的是结合“三庭五眼”的美学标准，进行综合鼻部设计和改变，而不是单纯地垫高鼻梁，而导致鼻子垫高后与其他面部五官不协调等问题。

#### 蝶变项目之水嫩肌肤

来自濮阳的选手琳琳(化名)个子高挑，从面部轮廓上看，她可完全算得上是一个十足的美女，美中不足的是她的面部皮肤不仅黑，而且还有些粗糙，每次上街前她化妆都要花上1个小时。听说华美整形皮肤中心的以色列飞顿皮肤管理工作站不仅能够实现肌肤美白，还能解决毛孔粗大以及痤疮、青春痘、疤痕等皮肤问题，她迫不及待地前来进行面部肌肤美容。在首次光子嫩肤治疗后，琳琳立刻感觉到自己的皮肤开始变白，而且以往粗大的毛孔开始收紧了，再经过1个疗程3次的治疗后，琳琳就可以素颜朝天地向她的同事展示自己水嫩的肌肤了。

(海军)



## 毛发移植专家：难言之隐 一种了之

阴毛对人体并没有特别的作用，也不能反映性功能或生育能力，但是，阴毛的审美观因地域、风俗、时尚流行的不同而各有差异。我国部分地区的风俗仍然认为成年女性阴毛缺失为不祥，这样的女性往往会饱受精神折磨，被同伴取笑，不敢去游泳或去公共浴室洗澡，不愿意和他人交往等，甚至有些人怕以后影响配偶而不敢恋爱。所以，阴毛缺失的再造有其特殊意义，可以

明显解除其心理上的痛苦。女性先天性阴毛缺失的治疗方法并不多。有采用男性激素局部涂敷或注射治疗，但这种方法有明显的副作用，如阴唇肥大、月经异常等，而且没有确定的效果，现在很少使用。

此外就是手术治疗，有皮瓣、吻合血管的扩张皮瓣方法，但这些方法损伤较大，会阴部会留有瘢痕，一般适用烧伤、创伤后的修复，对于先天性阴毛缺损

也不太适用。洛阳华美医疗美容医院毛发移植专家徐英杰介绍，对于先天性阴毛缺失，利用自体毛发移植再造阴毛是最佳选择。采用头发移植再造阴毛术能取得自然、逼真的效果，移植的毛发在内裤的长期压迫下，毛发卷曲，与阴毛十分相似。这是使用其他方法所不能达到的效果，而且，该术具有损伤小、会阴部没有瘢痕的特点，是目前修复阴毛部分缺损

的最佳选择。毛发移植效果与医师的临床技术和操作的精细程度直接相关。拙劣的技术下，不但达不到毛发移植效果，还会浪费珍贵的毛发残存供应区。因此徐主任提醒大家，需要进行毛发移植的患者应该到正规专业的大医院，寻求有丰富临床经验的医师诊治，从而达到安全、理想的毛发移植效果。

(小军)

## 大学生整形 就业前的美丽投资

面对严峻的就业形势，高校毕业生纷纷苦练“内功”，提升自身素质。而为了给就业单位留下良好的印象，不少毕业生选择时下流行的整形术，为求职进行美丽投资。

#### 毕业学生：为求职做形象投资

“效果不错！”昨天，即将毕业的洛阳某高校女生小周，在洛阳华美医疗美容医院做完双眼皮手术后，对着镜子满意地笑了，“就当是形象投资吧，我觉得还是很值得的，今天的投入相信可以在以后的工作中得到更多回报。”

华美医院马院长说：“当前就业压力巨大，这个暑期，像小周这样通过整形来改善形象、意图增加求职成功率的女

大学生不在少数”。据华美医院著名整形专家徐主任介绍，刚进入7月，学生的整形手术量就开始明显增加，目前，学生整形的手术量已经占到该院手术总量的1/3，大多以双眼皮、隆鼻、改脸型、脱毛、祛痘、牙齿矫正等手术为主。

#### 大学生整形，该关注什么？

徐主任说：“选择安全可靠的美容整形术，是大学生整形最值得关注的问题。”他指出，整形前首先要选择专业、权威、正规的整形美容医院，要对自己的整形动机、整形的预期效果等有一个正确认识，有吸引力的外表加上有信心的自我，才是最美丽的。

其次是把握尺度，要在与医生的沟通下选择更适合自己的实施方法，并正确认识整形美容的风险，而不是盲目地跟着广告走，过于草率地随意决定把自己变成跟某某明星一样的明星脸。

不管选择什么整形项目，徐主任坦言，“慧于中而形于外”，整形美容只是求职的一块“敲门砖”，但绝不是唯一的途径。同学们还要在“内功”上苦下工夫，丰富知识，增长才干，提高自己的综合素质，这才是最久远的成功之计。

(中玉)

